



**UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE**

**PRÁVNICKÁ FAKULTA**

**KATEDRA EVROPSKÉHO PRÁVA**

nám. Curieových 7, 116 40 Praha 1

tel.: ++420 2 21005566

fax: ++420 2 21005554

mail: prochazk@prf.cuni.cz

**UNIVERSITAS CAROLINA PRAGENSIS**

**FACULTAS IURIDICA**

**CATHEDRA IURIS EUROPAEI**

---

**Posudek školitele disertační práce Mgr. Kateřiny Malmstedt  
„Aktivní legitimace k řízení před evropskými soudy ve věcech práva  
veřejných podpor“**

Za **téma své disertační práce** si doktorandka zvolila zajímavé téma současného vývoje evropského soutěžního práva v procesní oblasti. Přestože po přijetí nařízení ES 1/2003 bylo evropské soutěžní právo významně decentralizováno, autorka pojímá materii v kontextu s evropským právem, protože jí jde primárně o procesní legitimaci ve vztahu ke komunitárním soudům. Z pohledu oboru evropského práva nejde v disertační práci pouze o dílčí úsek práva soutěžního, nýbrž i o nové impulsy vývoje tohoto odvětví práva ve směru k národním právním řádům. Tomu odpovídá i koncepce předkládané práce, která je přiměřeně myšlenkově rozvržena. Práce přináší nové poznatky nauce evropského práva, včetně závěrů pro praxi. Odpovídá tak požadavkům, kladeným na disertační práci pro získání titulu Ph.D.

**Volba vědeckých metod** je správná. Je vidět, že kandidátka přistoupila k aplikaci vědeckých metod plánovitě a s rozmyslem a že ovládá vědeckou propedeutiku v teoretické i v praktické rovině. V práci jsou proporcionalně zastoupeny analýza a syntéza i metoda komparatistická. Metoda historická je využita přiměřeně tématu. Pokud jde o výběr a aplikaci vědeckých metod lze učinit závěr, že autorka metody vědecké práce ovládá.

Přínosem práce je nepochybně srovnání **vlastní argumentace** s názory jiných odborníků i tam, kde autorka není s jinými názory zcela zajedno. V takových pasážích je autorka přesvědčivá, ale současně dokáže dávat jiným názorům patřičný vědecký prostor a respektovat je, i když se s nimi možná v úplnosti neztotožňuje.

Z formálního hlediska je práce napsaná správně, pokud jde o dodržení předepsaných náležitostí. Co do rozsahu, práce splňuje rozsah stanovený pro disertační práce. Seznam použité odborné literatury je sestaven rovněž

správně a obsahuje řadu titulů zahraniční odborné literatury. Lze pouze vytknout odchylku od standardů uvádění odborné literatury.

Předkládaná disertační práce splňuje požadavky, formální i věcné, kladené na disertační práce. Na základě výše uvedených skutečností

**doporučuji,**

aby byla disertační práce Mgr. Kateřiny Malmstedt „Aktivní legitimace k řízení před evropskými soudy ve věcech práva veřejných podpor“ předložena k obhajobě a aby byl doktorandce s výhradou úspěšné obhajoby udělen titul Ph.D. v oboru veřejné právo I.

V Praze dne 17. září 2009



Prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc.